
О мерах по профилактике правонарушений в сфере лесопользования



Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России особое внимание уделяется профилактике преступлений в сфере лесопользования. Так, представитель следственного управления входит в состав рабочей группы по вопросам выявления, предупреждения и пресечения преступлений, совершаемых в сфере заготовки и переработки древесины. В 3 квартале 2016 года состоялось заседание рабочей группы с участием представителей Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу, Сибирской оперативной таможни и ПУ ФСБ России по Новосибирской области. На заседании рабочей группы в том числе рассмотрен вопрос, связанный с выявлением преступлений коррупционной направленности, совершаемых должностными лицами таможенных органов при совершении действий в связи с вывозом лесной продукции и лесоматериалов из Новосибирской области. Кроме того, в ходе обсуждения повестки дня выработан комплекс решений, направленных на достижение поставленных ранее целей в данной сфере.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1072539>